

DIRECȚIA DE ASISTENȚA SOCIALĂ A MUNICIPIULUI PIATRA NEAMȚNr. 12668/29.05.2017Anexa la procesul verbal 1 / 12668/29.05.2017**REZULTATELE PROBEI INTERVIU****pentru concursul de recrutare organizat în data de 29.05.2017 în vederea ocupării următoarelor posturi contractuale vacante:****1. În cadrul Centrului Social Pietricica****- 1 Post magaziner****2. În cadrul Cantinei Sociale****- 1 Post muncitor calificat - bucătar**

- Pentru postul de **magaziner** din cadrul Centrului Social Pietricica:

Nr. crt.	Nume și prenume	Funcția pentru care candidează	Punctaj obținut la proba interviu	Rezultat
1.	Petrescu Dumitru - Florin	magaziner	Absent	-
2	Țancoc Stelian	magaziner	Absent	-
3	Petrescu Ileanuța - Irina	magaziner	88,33 puncte	Admis
4	Dogariu Vasile	magaziner	91,33 puncte	Admis

Pentru postul de muncitor calificat – bucătar din cadrul Cantinei Sociale

Nr. crt.	Nume și prenume	Funcția pentru care candidează	Punctaj obținut la proba interviu	Rezultat
3	Andrei Maria	muncitor calificat - bucătar	88.66 puncte	Admis

Tabelul cu rezultatele la proba interviu a fost afișat astăzi, 29.05.2017, ora 14.00 la sediul unității și pe site-ul Direcției de Asistență Socială a municipiului Piatra Neamț www.daspn.ro.
Eventualele contestații se pot depune în termen de 24 de ore de la data și ora afișării.

Punctajul final se calculează ca medie aritmetică a punctajelor obținute la proba scrisă și interviu. Se consider admis la concursul pentru ocuparea unui post vacant candidatul care a obținut cel mai mare punctaj dintre candidații care au concurat pentru același post.

*Rezultatele finale ale concursului de recrutare vor fi calculate, respectând prevederile legale impuse de HG nr. 286/2011 (*actualizată*) pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice:

Art. 30

"(1) Punctajul final se calculează ca medie aritmetică a punctajelor obținute la proba scrisă și/sau la proba practică și interviu, după caz.
(2) Punctajele finale ale concursului, în ordine descrescătoare, vor fi înscrise într-un centralizator nominal, în care se va menționa pentru fiecare candidat punctajul obținut la fiecare dintre probele concursului. Centralizatorul nominal se semnează pe fiecare pagină de fiecare dintre membrii comisiei de concurs.
(3) Comunicarea rezultatelor la fiecare probă a concursului se face prin specificarea punctajului final al fiecărui candidat și a mențiunii «admis» sau «respins», prin afișare la sediul și pe pagina de internet a autorității sau instituției publice organizatoare a concursului, după caz, în termen de maximum o zi lucrătoare de la data finalizării probei.
(4) Se consideră admis la concursul pentru ocuparea unui post vacant/temporar vacant candidatul care a obținut cel mai mare punctaj dintre candidații care au concurat pentru același post, cu condiția ca aceștia să fi obținut punctajul minim necesar.
(7) Rezultatele finale ale concursului de ocupare a unei funcții contractuale vacante sau temporar vacante se consemnează în raportul final al concursului."

nnSecretar comisie – Adina Dochîța – Consilier principal - Biroul Resurse Umane, Juridic, Sănătatea și Securitatea Muncii _____